编辑 易陟 美编 刘盼

电话:028-86641711 Email:xwb93@126.com

中国银行简阳支行与43家单位 签订《廉洁伙伴协议》

四川经济日报讯(记者 汤斌)6月16日,记者从中国银行简阳支行获悉,近年来,该行将党建融人基层、融入业务、融入人心,巩固拓展落实中央八项规定精神成果,打造和传播"川心廉"廉洁文化品牌形象,切实深化银企合作关系,持续推进廉洁伙伴计划。截至目前,该行已与43家机关、合作企业签订了《廉洁伙伴协议》。

"穿心莲能够清热解毒,消炎祛火,而'川心廉' 则是一剂心灵良药,能够消解'四风'欲念。"据了解, 该行一方面在行内大力宣传"川心廉"廉洁文化品 牌,使全行上下做到知廉洁品牌、做合规员工。另一 方面紧抓廉洁文化源头,与合作伙伴结对子,持续开 展以"亲、清"为主题的绿色营销活动,共同推进廉洁 伙伴间的深入合作和良性互动,签订《廉洁伙伴协 议》。双方从"不相互赠送或接受礼金、商业预付卡、 购物卡、有价证券、支付凭证、贵金属等贵重物品和 土特产;不得向对方索取或收受各种名义的回扣,以 及正常业务办理以外的各种手续费;不得以任何方 式换用、借用、占用对方单位和个人的车辆;不得安 排或接受超标准接待;不得用公款安排高消费娱乐 健身活动;不得以任何名义向对方转嫁业务招待费、 差旅费、培训费等费用报销"共6个方面作出承诺, 并自觉接受双方全员监督。

峨眉山"茶语轩"落成 开启"非遗"传承新征程

四川经济日报乐山讯(林立记者 苟邦平)近日,地处峨眉山大佛禅院的"茶语轩"落成,并举行了一场别开生面的"音乐茶文化雅集"活动,开启了峨眉山"非遗"传承,弘扬中国传统文化的新征途。

本次活动以古琴为主,分别由乔丽华、李志祥、周丽娟、何莉、杜迅等古琴师演奏了《普庵咒》《平沙落雁》《流水》《阳关三叠》《忆故人》等中国传统古乐,使听众沉浸于光明祥瑞、清净安宁、庄严肃穆的情感之中。此次活动将茶道、香道、花道、佛教音乐等传统"非遗"文化雅集一炉,以器载道,弘扬中国传统文化,助力峨眉山佛教文化新的发展。

据了解,峨眉山是中国四大佛教圣地之一,是普贤菩萨的道场,峨眉山佛教文化除普贤核心文化外,还包括佛教音乐、峨眉茶道、峨眉武术、峨眉素斋和峨眉山诗书画等五种世俗文化。其中,峨眉武术已成功申报为国家级非物质文化遗产名录,峨眉山佛教音乐申报为四川省级非物质文化遗产名录,成为峨眉山佛教文化保护传承的重要内容之一。

泸州江南科技产业园 开展统计培训会

四川经济日报泸州讯(肖玉 游曦 记者 處玉 宇)为了让企业充分认识统计工作的重要性和必要性,真实、科学的反映企业自身的财务状况和发展状况。近日,泸州国家高新区江南科技产业园管委会积极联系相关部门,邀请业务专家组织园区企业开展了一次系统性的统计培训会。

据了解,园区78家企业参会,其中规模以上工业企业40家,规模以上商贸企业38家。培训会上,园区领导对过去的统计工作予以高度的肯定,并且对统计工作的重要性进行了强调,同时,对各企业统计人员的统计工作寄予厚望。统计部门对《统计法》和《四川省统计管理条例》进行了宣讲与普及。要求各位统计员要加强对统计基础工作的重视,做到数出有源,数出有据,做到合法合规。业务专家也对统计工作各方面的业务知识和具体操作流程进行了培训。

据悉,通过此次培训提高了园区企业对统计工作的重视度,加快推进了企业统计工作的制度 化和标准化,也加强了园区同企业之间的联系,深化了政企关系,园区对企业的服务能力也得到了提升。统计能力的加强有益于园区圆满完成各项统计工作任务,推动江南科技产业园统计工作迈上新台阶。

养元青×知乎发量开挂能量站 活动走进成都

6月12日—18日,养元青×知乎发量开挂能量站活动在成都春熙路举行,本次活动旨在为消费者扫清防脱知识盲点,鉴定发量王者身份,消费者还可免费体验"发量开挂水"。本次活动以消费者需求为导向,实现线下线上直通,618帮助消费者实现秀发新生。

据悉,脱发问题已经成为困扰很多人甚至是年轻人的大问题,为帮助大家对抗脱发焦虑,云南白药养元青联合知乎打造了618线下防脱快闪店:发量开挂能量站。

此次活动由云南白药养元青发起,为了让大家对防脱知识有一个全方位的了解,活动现场设置了检测、打卡、互动以及分享等多种了解防脱知识的环节,有趣的防脱知识宣传,丰富的互动打卡环节……现场多重玩法,呼吁大家重视脱发问题,科学防治,帮助已经出现脱发问题的人们解决脱发秃顶烦恼。同时也让脱发者发声,讲述自己的经历与内心挣扎,让社会聆听脱发者的心声,关注脱发,减少歧视。现场还设置了618专属直播间,超多福利惠及消费者。 (陈晨)



德阳端午假期实现旅游综合收入5.01亿元

四川经济日报德阳讯(记者 钟正有)近日,记者从德阳市文旅局获悉,端午假日期间,该市共接待国内游客75.92万人次,按可比口径较2019年增长82.94%;实现旅游综合收入5.01亿元,按可比口径较2019年增长27.81%。

据智旅天府数据显示,2021年端午假期,德阳市广汉、绵竹、中江在接待游客人数和旅游收入方面位居前列;据德阳市旅游饭店数据统计结果显示,该市端午节期间酒店人住率近70%,主要客源地为成都、绵阳、重庆。

据悉,假日期间,德阳市A级旅游景区共接

待游客 28.64 万人次,实现门票收入 178.47 万元。其中,广汉市松林桃花景区、汉旺地震遗址、绵竹剑南街等景区较以往接待人数有显著增加。同时,该市的非A级旅游景区(景点)中国和海、柳梢堰(含富乐谷)、文庙新天仍占领前三名。值得一提的是,德阳广汉市三星堆端午假期累计接待游客 3.367 万人次,比 2019 年同期增长 292.65%。门票收入 170.81 万元,比 2019 年同期增长 199.66%。受端午期间中考、期末考试等影响游客出行,6月12、13 日两天门票继续保持在1.2万左右。"三九大"品牌吸引力明显,三星

堆博物馆接待游客位列第二位。

记者了解到,今年端午期间,游客多以中短程旅游、城郊周边游为主,中短线游客多采用自驾游的方式,中国香山·寿香谷、红光印象景区、和海田园综合体、原野牧场、孝泉古镇、黄继光纪念馆、黄继光故居、中江博物馆、四川盆底大地艺术景区、仓山古镇等景区向市民和游客开放,是人们游憩、观光、登山以及进行爱国主义教育和社会实践活动的好去处。中江挂面基地、宏波农场、岩鹰山等景点吸引大量成都、绵阳、遂宁等地的游客,前来品尝农家菜、体验茶艺等。

此外,端午期间正值中江县举办宏波农场 "2021夏季葵花节"、"普兴胭脂脆桃采摘节"、中 江博物馆举办不可移动革命文物图片展活动, 吸引了大量成都、德阳、绵阳、广汉、三台、大英 及本县居民前往游玩,带动了交通、住宿、餐饮、 旅游商品等产业的人气与销量。

据了解,近年来,德阳市深入挖掘农耕民俗、生态环境、文化节庆、体育活动等各类资源,打造"旅游+"产品体系。以创新旅游产品模式,突破景区(点)束缚,塑造满足大众旅游观光休闲需求的美丽乡村、特色小镇优质旅游目的地。

自贡沿滩区启动全民反诈宣传行动



沿滩区委书记黄雪智宣传活支启动

四川经济日报自贡讯(张亮 记者 陈家明 文/图)6月16日,自贡市沿滩区"全民参与全 民反诈"活动誓师大会在区委文体广场举行。 启动仪式上,沿滩区政府副区长、区公安分局 局长邓勇向广大群众发出倡议:要加强自我保 护,提高识骗防骗意识;要担起社会责任,主动 参与防诈宣传;要做到诚信守法,拒不参与诈 骗活动;要积极举报线索,齐心协力全民反诈。

"全区上下要迅速统一思想认识,努力 实现全民参与。"沿滩区委常委、政法委书记 张杰要求,政法各部门要充分发挥打击电诈 犯罪的主力军作用,努力保持高压打击态势,各级各部门要尽职履责,努力形成打击电诈犯罪的强大合力。

随后,沿滩区委书记黄雪智向由小黄车宣传分队、外卖骑手宣传分队、学生志愿者宣传分队、网格员志愿者宣传分队组成的"反诈宣传志愿者服务队"授旗并宣布活动启动。与会人员、方队代表、机关企业干部、现场群众代表依次在背景墙开展反诈签名。

据了解,今年以来,沿滩区打击电信汽编取得明显成效,共破获电诈刑事案件8起,抓获犯

罪嫌疑人37人,捣毁电诈窝点1个,打击"跑分"团伙1个,惩戒"两卡"人员62人;共成功劝阻电信诈骗10余起,避免经济损失20余万元;劝返缅北窝点滞留人员回国11人(全区共37人)。

下一步,该区将深人推进全民反诈集中宣传行动,着力构建立足基层、覆盖全社会的反诈宣传体系,总结经验和不足,全力提升此次外流人员参与电信(网络)诈骗突出问题专项整治工作实效,坚决实现电信网络诈骗发案数、经济损失数下降,破案数、抓获数上升的工作目标,营造安全稳定的社会环境。

遂宁交警:全力做好建党100周年大庆交通安保工作

四川经济日报遂宁讯(周燕 记者 张琳 琪)为认真贯彻部交管局"5.28"全国视频会议 精神,推进建党100周年决战阶段安保工作, 遂宁市公安局交警支队结合"大排查大整治" 工作并根据遂宁市道路交通安全管理工作实 际,全力以赴做好建党100周年大庆交通安保

全面清剿源头隐患,强化风险防控。组织警力集中排查清理"两客一危一货一面"等重点车辆及驾驶人隐患,持续推进提升车辆检验率、报废率、违法处理率和驾驶人审验率、换证率,坚决防止重点车辆和驾驶人"带病"上路。针对辖区事故多发路段和国省道交叉口及城区快速路等开展全覆盖隐患排查,并及时上报相关职能部门,加强整改治理和预警提示。以客货运企业和危化品运输企业为重点,联合交

通运输、应急管理等部门开展检查督导,督促企业落实交通安全主体责任。

全面提升路面防控,强化高压严管。结合"减量控大""护旗"系列工作,以重点车辆通行集中、事故多发、易拥堵的国省道等路段为重点,突出午后、夜间、凌晨等重点时段,合理调整勤务部署,采取错时勤务、交叉勤务、法小分队流动执法等方式,提高重点路段、重点时段的路面见警率。依托稽查布控系统,对假牌套牌、驾驶证异常、未按规定年检等违法行为,加大预警拦截违法车辆,加强现场违法查缉力度,提高现场查处率、拦截率,形成强大的震慑效应。联合交运局开展联合行动,对货车超限超载等违法行为进行集中整治,对超限超载车辆坚决做到不卸载不放行、卸载不到位不放行、安全隐患不消除不放行,确保

隐患清零,实现精准预警、靶向查控,切实提高执法效此

全面深化宣传攻势,强化氛围营造。以"一盔一带"安全守护行动工作为契机,组织民警深入重点运输企业宣传交通法律法规,通过滚动播放宣传警示标语、粘贴安全宣传 挂图、摆放交通安全宣传展板等方式,向过往群众发放交通安全宣传资料,宣传交通法律法规、安全行车常识。充分发挥"面对面"查处交通违法行为人的宣教作用,真正实现"查处一起、纠正一起、教育一片",使违法人员牢固树立安全行车和文明驾驶的交通安全理念。加大典型交通事故和严重交通违法行为的典型交通违法和事故案例,进一步加强群众交通安全守法意识。

总投资 210.5 亿元 雅安雨城区二季度再签12个项目

四川经济日报雅安讯(记者程强)6月16日,雅安市雨城区举行二季度招商引资项目集中签约仪式,经过前期深入对接和洽谈,12个项目纳入集中签约统计,总投资210.5亿元,现场签约4个项目。

据了解,本次集中签约中,包含多个文旅康养项目,包括总投资120亿元的蓝城十里桃源项目正式签约落户雨城,打造"雨城桃花源记"新地标;四川知名文旅品牌花舞人间IP升级版,总投资15亿元的花舞田园项目签约落地雨城,建成后将成为全国唯一的禅茶文化主题文旅项目,成为雅安最国际化的城市森林公园。

据介绍,良好的自然生态释放了雨城文旅康养发展的巨大潜能,日益改善的基础条件和风清气正、齐心大干的政治生态也为高质量绿色发展蓄积了强大动力。今年,雨城区委、区政府审时度势,设立了20亿元文旅产业发展风险补偿基金,升级上里、周公山、多营3个文旅康养产业强镇,建设雅上线花海走廊、雅望路竹林风景廊道2条最美旅游景观大通道和雲台山茶园彩道、天籁音乐石阶、金船山十里彩林、红豆相思谷、金凤禅林小径5条最美文化旅游特色走廊。

据悉,雨城正聚焦"千亿体量",瞄准体育制造、肉制品加工、汽车零部件、钛铝精深加工、茶叶、林竹、康养旅游等"百亿产业",构建以"大生态、大健康、大旅游、大服务"为支撑的绿色产业体系,加快形成"千亿领跑、百亿支撑、亿元集聚"之势。

截至目前,雨城区今年成功签约亿元以上项目25个,总投资421.56亿元。涉及特色农业、康养旅游、城市商贸、现代服务业等项目。

中铁上海局绵阳项目 开展法律援助进工地活动

四川经济日报讯近日,中铁上海局绵阳项目部联合建设单位开展法律援助进工地活动,邀请绵阳知名律师到项目部进行工程建设相关法律知识讲座。本次法律讲座主要围绕工程建设领域各参与方在施工过程中的权利、义务等内容展开,通过工程建设案例的讲解,提醒项目建设各管理人员在施工中应如何规避法律风险。

法律讲座结束后,律师为施工人员提供了相应的法律咨询服务。在各类咨询问题中,作业人员咨询最多的是工伤保险和农民工工资支付这两方面的内容。 (陈选清)

遂宁大英县:全域旅游绘就文旅发展新画卷

近年来,大英县抓住四川省建设"世界级旅游目的地"和知名"文化强省"重大机遇,将全域旅游作为挑起"绿水青山"和"金山银山"的"金扁担"和打开脱贫攻坚、乡村振兴大门的"金钥匙"。通过"旅游牛""+旅游"产业融合与创新模式,推进旅游供给侧结构性改革,着力推动旅游业从单一景点景区建设向综合目的地服务转变,构建"一城四区、两带多点"全域旅游发展新格局,打好"城市+景区+乡村"组合牌,着力推动名景、名城、名镇、名村"四名一体"全域旅游发展模式。

城区变景区 打造全域旅游之核

晴日暖风生麦气,绿荫幽草胜花时。走进初夏时节的大英县,采和湖周边三角梅如红霞映天,穿城而过的郪江为城市注入灵气,郪江湿地公园翠烟凝碧让人流连忘返,新城区商业长廊夜幕之下宾客鱼贯而行……近年来,大英县城区的建设一年一个样,年年都有新变化。

"景在城中,城在景中。"大英县景区强化 "城市即景区"理念,推动城市建设提档升级。 2020年,大英县改造升级后的小溪河公园惊艳 亮相,慢行道路网体系畅通、亲水平台交错延 伸,构筑了水体水质优良、生态功能完善、环境 景观优美的城市生态休闲走廊;这一年,大英县 按照3A级景区标准对蓬莱公园进行改扩建:改 造景观绿化、新改建广场、新改建道路、新建人 行栈道、儿童游乐园等,并新建两处出入口,让 公园辐射范围更大。改造后的蓬莱公园保留了 山体风貌特征,延续人文历史记忆,实现由"单 一的山体公园"向"城市后花园"转变。同是这一 年,经过高标准打造,郪江湿地公园晋级为3A级景区。相关数据显示,2020年,大英县城区绿地率36.2%,城区空气质量优良天数比率达90.8%。

近年来,大英县新建城市绿道17公里,完善城市慢游交通体系,供行人游玩和休憩;对高速路出口通往三大景区的道路进行升级,并采用新式隔离栏对道路进行绿化点缀,美化道路交通环境;对城市主干道交叉路口的街头绿地进行提档升级,改变单一品种的绿化,形成组团式多层次绿化景观,提升城市品质;建成城市景观照明工程,提升城市夜景,赋能城市夜经济,提升城市夜游品质和群众幸福感;走在大英街头,连片的石头彩绘和3D立体彩绘令人目不暇接,这些唯美的图案成了街头一道靓丽的风景,吸引了不少市民和游客拍照打卡……

近年来,大英县在全省率先规划建设51平方公里省级文旅产业园,配套永逸综合体、丝路琳琅里等4条特色街区和郪江湿地公园、蓬莱公园等三大主题公园,整合1400余家餐饮店、154家酒店、2个大型商贸区、33家文娱场所和"四馆一中心"等资源,构建文化旅游"生态圈",打造全域旅游之核。

以核心景区为支撑 打造文旅产业发展新增长极

2003年,大英县发扬"无中生有、敢为人先" 的勇士精神,在资源匮乏的川中丘陵地区打造 出与中东死海齐名的国家 4A级旅游景区中国 死海,成为全国创意旅游示范标杆,当时的盛况 至今仍深深印在不少市民的脑海里。今年"五 一"小长假,提档升级后的中国死海景区受到各地游客的青睐,接待游客6.4万余人次,居全省A级旅游景区第五名。

近年来,大英县委、县政府坚持把文旅重点项目建设作为文旅产业转方式、调结构的支撑引擎和创建省级全域旅游示范区的重要抓手,以"最大力度、最快速度、最高强度"招引项目、

建设项目、配套项目。
今年4月28日,浪漫地中海七星国际文化旅游度假区核心项目"海洋之心"开园试营业,在开园后的首个"五一"小长假,"海洋之心"接待游客3.5万人次;浪漫地中海的泰坦尼克号项目、丝路奇幻城等一批在建重大文旅项目正在火热施工中,项目完工后将成为大英文旅产业发展的又一增长极;有着"中国古代第五大发明""世界近代石油钻井之父"之称的卓筒井井盐深钻汲制技艺,荣获中国首批非物质文化遗产,卓筒井被评为第七批全国重点文物保护单位,目前正在积极申报"世界文化遗产",而依托其规划建设的卓筒井考古遗址公园,文化价值引人注目。

丝路奇幻城、中国死海、浪漫地中海、卓筒井考古遗址公园,大英县正以这四大特色文旅IP及东方生态博览园、蓬莱公园、郪江湿地公园等核心景区为支撑,积极挖掘本土特色旅游资源,打造文旅产业发展新增长极。

农文旅融合发展 打造美丽乡村建设样板

春赏桃花夏采桃。当前,大英县卓筒井镇蓬 乐路沿线,沉甸甸的桃子挂满枝头,村民们正忙 着将早熟品种的鲜桃摘下装筐,收购鲜桃的货车也开到了路边。近年来,大英县卓筒井镇积极培育引进业主,引领农户持续发展林果产业,优化农业种植结构,并以桃为媒,积极推进农文旅融合发展,大力推进"休闲农业+乡村旅游",助力乡村振兴。

近年来,大英县将乡村旅游作为全域旅游的重要一环,利用遂大快捷通道和蓬乐路沿线资源富集、产业聚集、区位独特优势,推进"农文旅"深度融合,打造一批特色镇村、特色民宿、特色休闲基地,着力构建农旅品牌突出、特色业态丰富、配套设施完整、服务要素齐全的"两带多点",辐射带动全县乡村旅游提档升级,助力脱贫攻坚、乡村振兴和美丽乡村建设。

据统计,近年来,大英县累计建成观光农家 乐35家、农业主题公园2个,建设红豆杉养生 谷、绿山微湖、"宋井桃蹊"等一批乡村景点。卓 筒井镇为干屏村成功创建全国乡村旅游重点 村、隆盛镇土门垭村创建成市级乡村旅游重点 村,隆盛镇军辉农场通过全国休闲农庄验收。

农文旅融合发展也为乡村振兴注入了活力,据统计,近年来,大英县累计创建省级四好村37个、市级四好村240个、幸福美丽新村182个,157个村达到"美丽四川·宜居乡村"创建标准;玉峰镇斗笠村、回马镇山河村、隆盛镇土门垭村、蓬莱镇吊脚楼村等8个村被命名为省级乡村振兴示范村,隆盛镇被命名为省级乡村治理示范镇,为干屏村等3个村被命名为省级乡村治理示范村,蓬莱镇等2个镇被评为市级乡村振兴先进镇,吊脚楼村等13个村被命名为市

级乡村振兴示范村。 蒋亮 杨树林 四川经济日报记者 张琳琪